Ich gehe meistens zu Fuls.
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Mein Hauptverkehrsmittel ist das Fahrrad.
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Mein Hauptverkehrsmittel ist das Auto (Motorrad).
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Mein Hauptverkehrsmittel ist die Bahn.
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Das Radwegenetz in Buchloe ist ausreichend.
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Ich wiinsche eine Verkehrsberuhigung bzw. Verkehrsverlangsamung auf Buchloer HauptstraBen.
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Eine verkehrsberuhigte Zone zwischen den Kreisverkehren Bahnhof und Venezia konnte ich mir gut
vorstellen um das Buchloer Zentrum attraktiver zu gestalten.
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Ich beflrworte den vierspurigen Ausbau der B12 (Buchloe-Kempten).
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